

SEIU Local 503, Профсоюз государственных служащих штата Орегон
Отчет Комитета по вопросам правил Генерального совета от 2024 года
Мероприятие проведено в отеле Portland Hilton Downtown, Портленд, штат
Орегон и онлайн
1–4 августа 2024 года

Правило I

Порядок утверждения. Для утверждения правил, изложенных в настоящем отчете, требуется, чтобы «за» проголосовали 2/3 (две трети) присутствующих и голосующих делегатов. После утверждения эти правила будут регулировать деятельность Генерального совета. Утвержденные правила могут быть отменены или изменены не менее чем 2/3 (двумя третями) голосов.

Правило II

Регулирование процедур. В соответствии с соглашением о присоединении Local 503, основными документами, регулирующими процедуры Генерального совета, являются Устав Профсоюза и Международный устав и уставные нормы Международного профсоюза работников сферы обслуживания (Service Employees International Union, SEIU). Эти правила и Административные процедуры и политики (Administrative Procedures and Policies, AP&P) Профсоюза, принятые Генеральным советом, являются вторичными регламентирующими документами. Самый низкий приоритет имеют процедуры, изложенные в Новой редакции правил регламента Роберта (Robert's Newly Revised Rules of Order), если они не противоречат Уставу, AP&P или этим правилам.

Правило III

Повестка дня. Эти правила включают оглашенную повестку дня, представленную Генеральному совету. Эта Повестка дня будет являться основным документом, регулирующим перечень вопросов, подлежащих обсуждению. Изменение или приостановление Повестки дня возможно только при поддержке 2/3 (двух третей) присутствующих и голосующих делегатов.

Правило IV

Допуск на Совет. В целях безопасности и для облегчения идентификации и размещения все делегаты, заместители, сотрудники и другие участники обязаны носить выданную нагрудную именную карточку на всех мероприятиях Генерального совета. Делегаты, участвующие удаленно, должны войти через предоставленную им прямую ссылку и пройти идентификацию, указав полное имя и данные местного профсоюза.

Правило V

Отчет о мандатах. Комитет по мандатам (Credentials Committee) должен сообщить количество зарегистрированных делегатов и местных профсоюзов сразу после открытия Совета.

Правило VI

Дебаты по резолюциям.

Раздел 1. Автор резолюции или делегат от группы, предложившей резолюцию, получает право выступить первым, начав обсуждение резолюции, а также право завершить дебаты, предоставив ответные замечания после того, как другие делегаты выскажутся. Для каждого выступления делегата, открывающего или закрывающего дебаты по резолюции или предложению, установлен регламент в 1 ½ (полторы) минуты. Делегаты, выступление которых требует последовательного перевода или обеспечения иных особых условий, могут говорить до 3 (трех) минут. Вступительные и заключительные выступления не учитываются при подсчете общего времени дебатов по резолюции.

Раздел 2(a). Другие делегаты, желающие выступить **В ПОДДЕРЖКУ** резолюции или предложения, должны привлечь внимание председателя, подойдя к микрофону (**ЗЕЛЕНЫЙ**), обозначенному как **«ЗА» (PRO)**. Делегаты, участвующие удаленно, должны отправить модератору сообщение о том, что они хотят выступить в поддержку резолюции. Делегаты, желающие выступить **ПРОТИВ** предложения, должны привлечь внимание председателя, подойдя к микрофону (**КРАСНЫЙ**), обозначенному как **«ПРОТИВ» (CON)**. Делегаты, участвующие удаленно, должны отправить модератору сообщение о том, что они хотят выступить против резолюции. Председатель должен (по возможности) чередовать выступления «за» и «против» резолюции или предложения. Если возможно, Председатель также должен чередовать выступления делегатов, участвующих очно и удаленно, однако в

первую очередь чередование должно осуществляться на основе позиции выступающих независимо от способа участия. Такое чередование не обязано в точности обеспечивать соотношение 1:1 между делегатами, участвующими очно и удаленно. Конечный порядок выступлений делегатов должен определяться председателем, исходя из числа людей в очереди на выступление как очно, так и онлайн. Делегаты, желающие **ВНЕСТИ ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ**, должны привлечь внимание председателя, подойдя к любому микрофону и подняв **СИНИЮ КАРТУ**. Делегаты, участвующие удаленно, должны отправить модератору сообщение о своем желании внести дополнительное предложение, после чего им будет дано слово в порядке очередности. Делегаты, участвующие удаленно и желающие поддержать (или повторно поддержать) предложение, должны отправить соответствующее сообщение модератору. Делегаты, желающие выступить относительно порядка проведения заседания, могут получить слово вне очереди, подняв **ЖЕЛТУЮ КАРТУ**, после чего им будет дана возможность задать вопрос или высказать замечание. Делегаты, участвующие удаленно, могут отправить модератору сообщение, указав замечания и вопросы, и тогда Председатель рассмотрит их, перед тем как продолжить.

(б) Делегатам предоставляется до 1 ½ (полтора) минут (90 секунд) на каждое выступление относительно резолюций или обсуждаемых предложений. Делегаты, участвующие удаленно, могут выступать, когда Председатель предоставит им слово и модератор включит микрофон выступающего. Делегатам рекомендуется включать камеру на время выступления, если их интернет-соединение это позволяет, но это не является обязательным требованием. Делегаты, выступление которых относительно резолюции или предложений требует последовательного перевода или обеспечения иных особых условий, могут говорить до 3 (трех) минут.

(в) Если три делегата подряд выступают в поддержку, так как никто не выступил против в первый раз, или три делегата подряд выступают против, потому что никто не выступил в поддержку в первый раз, и ни один из участников не заявил о желании внести дополнительное предложение, подняв синюю или желтую карту либо выразив его любым другим способом, обсуждение относительно резолюции завершается переходом к голосованию.

Раздел 3. Делегаты имеют право на повторное выступление относительно резолюции или предложения только после того, как все участники будут заслушаны по одному разу. Никому не разрешается занимать трибуну более чем на 1 ½

(полторы) минуты, за исключением случаев, предусмотренных в Разделах 1 и 2 и касающихся необходимости в последовательном переводе или обеспечении иных специальных условий. Общая продолжительность дебатов по любой резолюции, основному и текущим второстепенным предложениям, включая поправки, не должна превышать 15 минут, если только дебаты не будут продлены по результатам голосования (минимум две трети голосов) или по усмотрению председателя с единогласного согласия делегатов. По истечении времени, отведенного на обсуждение, председатель может рассмотреть предложение о продлении обсуждения. Обсуждение можно продлевать с шагом в 10 минут. В обсуждениях могут участвовать только делегаты, за исключением случаев, когда конкретному присутствующему человеку, не являющемуся делегатом, большинством голосов предоставили право выступать.

Раздел 4. Ни один делегат не может выступать более двух раз по любому вопросу, если только не получил специальное разрешение от Председателя или Президента.

Правило VII

Процедура работы комитета. (Право голоса Председателя.)

Раздел 1. Председатель или сопредседатели Комитета Генерального совета имеют право голосовать, только если их голос может повлиять на результат голосования. Если председатель или сопредседатели не могут повлиять на равное число голосов, об этом необходимо сообщить Президенту, который должен будет отдать решающий голос.

Раздел 2. Автор резолюции или делегат от группы, предложившей резолюцию, получает право выступить первым, начав обсуждение резолюции, а также право завершить дебаты, предоставив ответные замечания после того, как другие делегаты выскажутся. Относительно дебатов в Комитете действуют те же временные ограничения, что предусмотрены настоящими Правилами для обсуждений на общем собрании. Однако Председатели каждого комитета могут по своему усмотрению изменять как временные ограничения дебатов, так и порядок в очереди на выступление делегатов, если это необходимо для работы Комитета.

Раздел 3. Председатели Комитетов должны предоставлять право голоса как присутствующим делегатам, так и тем, кто участвует удаленно, чьи имена указаны в списке регистрации. Делегаты также имеют доступ к этому списку. Председатели Комитетов должны чередовать выступления «за», «против» и нейтральные (см.

Правило XIV). Если делегат не может выступить в свою очередь, его имя будет перенесено в конец регистрационного списка. Если делегат не может самостоятельно зачитать собственное заявление и попросил другого человека выступить за него, он должен предупредить об этом Председателей.

Правило VIII

Право голоса.

Раздел 1. Право голоса в Генеральном совете предоставляется участникам после того, как Комитет по мандатам получит от них доказательства избрания и одобрит их. Участники, избранные или назначенные в середине срока на должность, которая требует от них выполнения обязанностей делегата Генерального совета, займут место предыдущего делегата, аккредитованного на эту должность в течение обычной сессии. Члены, которые получили право на аккредитацию в качестве делегата в период между регулярными сессиями, смогут голосовать после подтверждения их избрания.

Раздел 2. Консультанты из числа сотрудников не участвуют в голосовании Комитетов Генерального совета.

Раздел 3. Делегаты без права голоса. Делегаты без права голоса, включая бывших президентов SEIU 503, которые являются таковыми в соответствии с Уставом, не могут голосовать по резолюциям или предложениям, а также выдвигать или поддерживать предложения. Они могут выступать относительно резолюций и предложений, а также делать замечания относительно порядка ведения собрания.

Правило IX

Раздел 1. Нормы поведения. Участники обязаны уважать и соблюдать право членов Профсоюза на уважительное отношение и донесение собственного мнения, а также помнить о всеобщей обязанности относиться ко всем работникам и членам справедливо, как это предусмотрено Уставом и Кодексом поведения Профсоюза. Случаи неуважительного или непристойного поведения будут рассматриваться Генеральным советом и председателями комитетов согласно Правилам регламента Роберта (Robert's Rules of Order).

Раздел 2. Запись и трансляции. На заседаниях Комитета и собраниях Генерального совета необходимо вести запись и предоставлять доступ к трансляциям удаленным участникам. Присоединяясь ко встрече онлайн или очно, делегаты дают согласие на запрос в виде уведомления о ведении официальной записи со стороны SEIU Local 503. Делегатам воспрещается самостоятельно записывать выступление других лиц без их разрешения.

Раздел 3. Демонстрация материалов избирательной кампании Профсоюза. Участникам воспрещается демонстрировать значки, наклейки, виртуальный фон и другие материалы избирательной кампании Профсоюза во время пребывания на сцене, выполнения обязанностей члена комитета, выступлений на собраниях и любых других обращений к Генеральному совету или комитету, когда ведется запись и трансляция от Профсоюза.

Раздел 4. Правила пребывания в учреждении. Животные: в помещениях для проведения мероприятий разрешены только животные-поводыри, признанные таковыми. Безопасность: для всеобщей безопасности на территорию запрещается проносить огнестрельное и холодное оружие.

Раздел 5. Запрет на курение. В учреждении действует запрет на курение. Курение разрешено за пределами учреждения с соблюдением дистанции в 10 футов (3 м) от входов, выходов и пандусов. Правило также распространяется на курение электронных сигарет и вейпов.

Раздел 6. Нарушение правил. Умышленное нарушение любых Правил поведения, описанных в Разделах 1–5 выше, является нарушением этических обязанностей делегатов и может повлечь за собой обвинения в ненадлежащем поведении согласно Уставу Профсоюза.

Правило X

Система голосования. В большинстве случаев голосование на сессиях Генерального совета проводится в электронном виде при помощи устройств для электронного голосования или онлайн-голосования. Далее приведено описание процедур голосования.

Процедуры при получении устройств для электронного голосования. Делегаты, посещающие собрание Генерального совета очно, получают устройства для электронного голосования и хранят их до окончания собрания. Делегаты несут ответственность за сохранность устройств для электронного голосования во время собраний Генерального совета. В случае потери или повреждения устройства делегат обязан уведомить лиц, ответственных за регистрационные данные, которые должны отключить предыдущее устройство, выдать взамен новое и получить подпись делегата в форме о признании ответственности за расходы на новое устройство в случае потери второго. Если делегат отказывается от выдачи второго устройства, он может подать запрос на регистрацию для онлайн-голосования. Делегаты могут обращаться к лицам, ответственным за регистрационные данные, по любым вопросам, связанным с электронным голосованием. При возникновении вопросов, связанных с онлайн-голосованием, делегаты, посещающие собрания удаленно, могут написать сообщение модератору.

За исключением второстепенных вспомогательных предложений (кроме внесения поправок к резолюциям), для которых можно провести обычное устное голосование («да» или «нет»), таких как завершение обсуждения и вынесение вопроса на голосование или продление обсуждения, председатель собрания должен инициировать электронное голосование. На электронное голосование при принятии резолюций и важных предложений необходимо отводить не менее 1 (одной) минуты. Электронное голосование завершается на усмотрение председателей.

Наличие кворума в устном голосовании определяется одной третью зарегистрированных делегатов. Любой делегат, ставящий под сомнение наличие кворума по результатам устного голосования, может подать председателю запрос на проведение электронного голосования. В случае поддержки предложения двумя другими делегатами Председатель обязан инициировать электронное голосование. При принятии резолюций, затрагивающих Устав, наличие кворума определяется 2/3 (двумя третями) голосующих делегатов.

Делегаты, сменившие способ голосования с очного на удаленный или онлайн, должны принимать участие в онлайн-формате до окончания собрания Генерального совета.

Правило XI

Отзыв резолюций. Делегаты могут отзываться любые резолюции, поданные Генеральному совету, только получив большинство голосов в голосовании.

Правило XII

Резолюции в Комитете. Члены комитетов не могут менять предмет резолюции. На комитеты возлагают ответственность и полномочия изменять, удерживать, объединять, разделять, а затем представлять резолюции Генеральному совету в виде рекомендуемых поправок.

Правило XIII

Передача резолюции. Председатели задействованных комитетов обязаны извещать Председателя по вопросам рекомендаций о необходимости передачи резолюции от одного комитета другому до следующего общего собрания. Первостепенная задача Председателя по вопросам рекомендаций — утверждать все передачи и отчитываться за них.

Правило XIV

Отчеты Комитета.

Раздел 1. Каждая резолюция, поданная комитетом, должна рассматриваться как основное предложение. Поддержка предложения не требуется. Комитет должен подавать отчет с рекомендациями к принятию или отклонению каждой резолюции, кроме удерживаемых комитетом. Предложение о принятии или отклонении резолюции необходимо рассматривать как основное предложение.

Раздел 2. Председатель комитета, представляющий резолюцию, получает 5 (пять) минут на выступление о ее принятии, а другие делегаты — 1 ½ (полторы) минуты. Общее время обсуждения любого основного и второстепенных предложений на рассмотрении, включая внесение поправок, не должно превышать 15 минут, если его не продлят посредством голосования при поддержке большинства делегатов, составляющего две трети голосов, или единогласным решением председателя и делегатов. По истечении времени, отведенного на обсуждение, председатель может рассмотреть предложение о продлении обсуждения. Обсуждение можно

продлевать с шагом в 10 минут. Вступительный доклад председателя не входит в общее время обсуждения резолюции.

Правило XV

Раздел 1. Поправки. Поправки, обсуждаемые на заседаниях комитета или на общих собраниях, ограничены предметом резолюций. Делегаты могут предлагать поправки для исправления стилистических или грамматических неточностей на заседаниях комитета, но не на общих собраниях (при отсутствии необходимости в разъяснении содержания резолюции). Поправки на собраниях Генерального совета можно предлагать только в разделе «Постановление» (Be it Resolved), где представлено направление действия резолюции. Поправки в декларативных (Whereas) частях резолюции, в которых представлены причины ее формирования, на общих собраниях предлагать нельзя.

Раздел 2. Если поправка, предлагаемая на общем собрании, совпадает с поправкой, рассматриваемой на заседании комитета, Председатель Комитета может сделать внеочередное заявление для объяснения причин отклонения поправки Комитетом.

Правило XVI

Решение об удержании резолюции Комитетом. Любую резолюцию, удерживаемую комитетом при поддержке в голосовании двух третей членов комитета, можно передать на рассмотрение Генеральному совету по результатам голосования о соответствующем предложении простым большинством делегатов. Соответствующее предложение необходимо рассматривать как основное и принять до начала работы комитета над следующим отчетом.

Правило XVII

Предложение об отложении обсуждения. Подавать предложение об отложении обсуждения разрешено только на определенное время в рамках заседаний данного Генерального совета.

Правило XVIII

Повторное рассмотрение. Предложение о повторном рассмотрении предыдущего решения можно подать только один раз и необходимо завершить до начала работы комитета над следующим отчетом.

Правило XIX

Раздел 1. Электронные устройства. Во время общих собраний и в помещениях для заседаний комитета на мобильных устройствах необходимо включать беззвучный режим.

Раздел 2. Разговоры на посторонние темы. Ввиду того что разговоры на посторонние темы могут отвлекать от текущих вопросов, делегатам и работникам рекомендуется отложить их до окончания собраний совета и перенести за пределы помещений для заседаний комитета. Служащие и приставы имеют полномочия просить делегатов и работников прекратить разговоры на посторонние темы во время собраний. Функции группового чата для удаленных участников должны быть отключены.

Раздел 3. Удовлетворение потребностей пользователей кресел-колясок/электрических кресел. Профсоюз соблюдает условия доступности, предусмотренные Законом о защите прав граждан США с особыми потребностями (Americans with Disabilities Act, ADA), и обеспечивает людям, использующим персональные средства передвижения, поддержку в перемещении в местах проведения собраний совета. Делегатов просят пропускать людей, использующих персональные средства передвижения, и сопровождающих их лиц в очереди на получение услуг/питания.

Раздел 4. Таблички и плакаты. В местах проведения собраний Совета запрещены любые таблички и плакаты, отличные от официальных. Таблички и плакаты разрешены в галерее/зоне отдыха для посетителей, если это не противоречит положениям Правила IX о демонстрации материалов избирательной кампании Профсоюза.

Правило XX

Постоянный комитет по вопросам правил. Постоянный комитет по вопросам правил наделен полномочиями редактировать все принимаемые поправки к Уставу

и обеспечивать их соответствие существующим формулировкам; такие правки должны быть несущественными. Комитет обязан сообщать о внесении любых правок Совету директоров в течение 90 (девяноста) дней с момента закрытия заседания Генерального совета.

Правило XXI

Отчет Комитета по вопросам правил. Настоящий отчет Комитета по вопросам правил Генерального совета необходимо представить на рассмотрение Генеральному совету посредством внесения предложения председателем вышеупомянутого комитета.